

— **Vilmos császár állapota.** Berlinből jelentik: A *Lokalanzeiger* jelenti: Vilmos császár állapota a tegnapi nap folyamán is egyre javult, úgy, hogy lába már nem olyan merev és könnyebben tud mozogni. A daganat csaknem teljesen lepadt és császár tegnap semmi fájdalmat sem érzett. A kieli utazásra vonatkozó intézkedéseket még mindig teljes mértékben fenntartják, mert a császár állapotának gyors javulása folytán remélik, hogy a császár még elég korán utazhatik Kielbe, hogy az ottani nevezetes sportesemény legnagyobb részében résztvehessen. A *Meteor* vitorlás yacht csak a császár elutazása után fog starthoz állni, úgy, hogy a császár még résztvehet a vitorlás-versenyen.

Csaknem teljesen ki van zárva, hogy a császár Kielbe utazhatnék, mert az orvosok állapota miatt nem akarják megengedni, hogy a császár újabb fáradalmaknak vesse alá magát. A trónörököszt bizták meg azzal, hogy a császárt Kielben képviselje. A császárné és Viktória Luiza hercegnő állandóan a császár mellett vannak és csak akkor hagyják el rövid időre, amikor a császár az állami ügyek elintézésével foglalkozik.

— **Ujgyvéd.** Tull Aladár dr szegedi ügyvéd-jelölt a budapesti tudományegyetemen letette az ügyvédi vizsgát.

— **Szeged a krassószörénymegyei árvizkárosultaknak.** Lázár György dr polgármester szombaton reggel sürgős átiratot intézett a város tanácsához, hogy a Délvidéken pusztított óriási felhőszakadás által végtelen nyomorba jutott lakosságot elsősorban Szeged városa segítse jelentékenyebb összeggel. A tanács még délelőtt letárgyalta a polgármester átiratát és nyomban ötszáz koronát küldött táviratilag a krassószörénymegyei alispánnak a segélyre szorultak között leendő kiosztás végett. A tanácsnak ezt az intézkedését bejelentik a június havi rendes közgyűlésnek utólagos jóváhagyás végett. A város tanácsa egyben a következő átiratot intézte a krassószörénymegyei alispánhoz:

Nagyságos Alispán Ur!

Szeged szabad királyi város tanácsa benső megilletődéssel értesült azon megrendítő szerencsétlenségről, mely a Délvidék virágzó törvényhatóságának, Krassószörény vármegyének lakosságát a köznapokban előfordult árviz pusztítása folytán érte.

E város három évtizeddel ezelőtt a Tisza áldozatává lett és még élénk emlékezetünkben van a pusztulás és nyomor, melyben atyafiságos részvétellel osztozott elsősorban a szomszédos törvényhatóságok közönsége és mikor hasonló balsorsot kell szemlélnünk, nem mulasztjuk el különösen fölkérni Nagyságodat, hogy fészinte és legmélyebb részvétünket vármegyéje közönségének tolmácsolni méltóztassék.

A szerencsétlenség legrászorultabb áldozatainak némi segélyezésére mai napon távirati uton ötszáz koronát küldöttünk Nagyságod kezéhez; fölkérjük, hogy ez összeg kiosztása iránt intézkedni és annak átvételét elismerni ne terheltesse.

Fogadja egyben Nagyságod kitünő tiszteletünk nyilvánítását.

Szeged, 1910 június 18.

Lázár György dr s. k., polgármester.

— **Fallières — Vilma királynőnél.** Bécsből jelentik: Párisi mértékadó helyen megerősítik, hogy Fallières elnök az idén Amsterdamban meglátogatja Vilma hollandi királynőt.

— **Szekerészcsapat Szegeden.** Budapestről jelentik: A magyar királyi honvédség részéül a közeljövőben külön szekerészcsapatot szerveznek. A honvédségi szekerészcsapatot a közöshadsereg szekerészetének mintájára szervezik. Ezidőszert több honvédhuszárszázados látogatja a szekerésztanfolyamot s valószínű, hogy majd ők lesznek a fölláttandó szekerészcsapat parancsnokai. A honvédségi szekerész-

csapatot természetesen nem egyszerre, hanem fokozatosan létesítik, tisztikarát pedig ugye egészítik ki, hogy a közöshadsereg szekerészeténél szolgáló magyar tisztiket ide áthelyezik. Megbízható forrásból való értesülés szerint a honvéd-szekerészcsapatokat a honvédkerületi parancsnokságok székhelyein állítják föl. Így az új honvédcsapatok egy osztálya Szegedre kerül, a II. honvédkerületi parancsnok mellé. Természetes dolog, hogy a város hatóságának mihamarabb tárgyalásokat kell kezdenie a honvédelmi minisztériummal az új katonai csapatok elhelyezése tárgyában. Lázár György dr polgármester, aki szombaton délután Budapestre utazott, tárgyalásokat folytat a honvédelmi minisztériummal.

— **Zichy János a hírlapíróknak.** Zichy János gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter arról értesítette *Heltai* Ferenc dr-t, a Magyarországi Hírlapírók Nyugdíjintézetének elnökét, hogy az intézetnek kiutalta a negyvenezer korona állami segélyt. Az állampénztár az összeget nyomban ki is fizette a nyugdíjintézetnek.

— **Madarassy-Beck Gyula báró ünneplése.** A Pénzügyügyi Tisztviselők Országos Egyesülete abból az alkalomból, hogy Madarassy-Beck Gyula bárót országgyűlési képviselővé választották, hétfőn a Margitszigeten vacsorát rendez tiszteletére.

— **Névváltoztatás.** Wolf Áron szegedi lakos Farkas-ra, Masa Mihály pedig Bodó-ra változtatta a nevét a belügyminiszter engedélyével.

— **Temesváriak a szegedi tanyákon.** Megírtuk, hogy *Telbisz* Károly udvari tanácsos, temesvári polgármester *Ferenczy* alispán, *Várnay* ügyvéd és *Telbisz* közjegyző társaságában Szegedre érkezett és Lázár György dr polgármesterrel mindnyájan bejárták a szegedi felsőtanyákat. A temesvári polgármester nagy gyönyörűséggel nyilatkozott a tanyai kultúráról és a felsőközpontnak parkszerű kiképzéséről. A társaság meglátogatta *Vetró* Lajos, *Vetró* Sándor, *Karácsony Dili* Gergely, *Szell* Gergely és *Tóth* Antal felsőtanyai gazdákat, akik háznépükkel egyetemben ünneplőbe öltözve várták a vendégeket s mindenütt izletes villásreggelivel szolgálták ki a társaságot. Az ebéd *Tóth* Antal tanyáján volt. A módos fehértői gazda pompás ebéddel szolgált az uraknak, akik innen a felsőközpontra hajtottak. Oda este hat óra körül megérkezett *Novák* József, *Somogyi* Szilveszter dr, *Hamza* Géza, *Wildburg* báró, *Borós* József dr, *Csikós Nagy* József és *Niedermayer* Antal, akik este mindnyájan *Fajka* János főszámvévő vendégei voltak. A vendégek késő este jöttek be a városba és innen az éjjeli gyorsvonattal visszautaztak Temesvárra.

— **Villám a tárgyalóteremben.** Komáromból jelentik: Ma délelőtt a tatabányai járásbíróház épületébe villám sújtott és a legnagyobb véletlen, hogy sok halottja nem lett a balesetnek. A komáromi törvényszék bírói kiküldöttje tartott épen vizsgálatot, amikor ugyanabban a teremben az ablakon át becsapott a villám. Az óriási erő mindenkit a földre sújtott. Mindenki eszméletét veszítve, hosszabb ideig hevert a földön. Szerencsére apróbb zúzódásoknál, kisebb égési sebeknél és rosszulétnél egyéb baja senkinek nem történt. A villám mielőtt lesújtott az épületre, több ágra szakadt, ezáltal elgyengült és ez mentette meg az épületben lévő emberek életét.

— **A szegedi Rákóczi-szoborbizottság ülése.** A Rákóczi-szobornagybizottságának ülése nem holnap, vasárnap, hanem szerdán délután hat órakor lesz a már közölt sorrenddel a városháza tanácstermében.

— **Mikszáth fája.** A rohitsch-sauerbrunni törzsvendégek között minden évben feltűnt egy öreg magyar ur, aki egy tölgyfa alatti karoszekében nyugodtan pipázgatott: *Mikszáth* Kálmán volt. A rohitsch-sauerbrunni fürdővendégek hosszú idő óta az idén nélkülözik először a nagy palócot, aki nem egy témáját dolgozta föl a stájerországi fürdőhelyen. Az igazgatóság a fürdőhely egyik nevezetességét képező tölgy-

fát a nagy költő-emlékének-szentelte, „*Mikszáth Eiche*“-re keresztelte el és ilyen szövegű táblácskával látta el.

— **Hivatalnokból — szélhámós.** A városi mérnöki hivatalba beállított tegnap özevgy *Bálint* Józsefné, aki a Körtöltés-soron lakik és afelől érdeklődött, hogy miért kérnek tőle négy korona kilencven fillér fuvarköltiséget, amikor ő nem tartozik semmivel sem a mérnökségnek. Elmondta, hogy megjelent nála egy közép-termetű, nyírott bajuszu, feketekalapos fiatalember, aki azt állította, hogy ő a mérnöki hivatal kiküldöttje és a fuvardijert jött, amit azért követel a városi mérnökség, mert az udvara, — amint ott helyben megállapította — szabálytalanul van építve. A mérnökség rögtön tisztában volt azzal, hogy özevgy *Bálint*nénál szélhámós járhatott. Jelentették az esetet a rendőrségnek, ahonnan két őrszemet küldtek ki *Bálint*né háza tájékára, mert a szélhámós, miután *Bálint*né nem fizette ki a követelt összeget, azt ígérte, hogy megegyezik vissza fog jönni. Természetesen nem jelentkezett többé. A kirendelt őrszemek azonban így is nyomra jutottak. Bejárták a környékbeli szatócsboltokat, korcsmákat és tudakozódtak, hogy nem járt-e náluk is valami „kiküldött“. Ekkor kiderült az is, hogy a szélhámós a környékbeli kocsinál is kísérletezett. Sőt az egyik korcsmáros meg is mondta a „kiküldött“ nevét, akit még a régi időkben ismer, de akkor még tényleg a szegedi adóhivatalban volt alkalmazva. A szélhámóst *Gábor* Lászlónak hívják, jelenleg a Kormányos-utcában lakik. Ezelőtt mintegy húsz-három évvel a városi adóhivatal segédszemélyzetéhez tartozott, de már akkor is többféle csalást követett el és visszaélt az állásával. Emiatt aztán végleg elbocsátották. Azóta nem igen hallottak hírt róla a rendőrségen. Az adóhivatal régi tisztviselői még emlékeznek rá. *Bálint*nén kívül még *Balog* Ferencné és *Könyves* János szegedi lakosoktól hasonló „kiküldetés-sel“ akart kicsalni fuvardijukat *Gábor*, *Rózsa* Mária-tól és *Móra* Ferentől pedig más címen öt-öt koronát. De ezek is gyanusnak találták a dolgot és nem fizettek semmit. *Gábor* László ellen család büntette miatt folyik a vizsgálat.

— **Viharban nem szabad telefonálni.** A szegedi telefonközpont vezetője a következő sorok közlésére kért föl bennünket: A telefon-előfizetők felkértenek arra, hogy a nagyobb zivatarok alkalmával — mint amilyen a mai is volt — legalább addig, amíg a hatalmas villámlások meg nem szűnnek, ne hívják fel a központot. A kapcsológép közelében ugyanis ilyen esetekben életveszélyes a tartózkodás, mert erős villamos szikrák csapnak ki a gépből a villámlások miatt, nem kívánható tehát, hogy a központ személyzete esetleg az életét tegye kockára. A közönség szives türelme ilyen esetekben annál is inkább szükséges, mert maga a fölhívó is könnyen súlyosabban megérezheti a villámlások hatását a kagyló-leakasztása által.

— **Ármentesítés.** Pancsováról jelentik: Mint hírlik, az Opova és Pancsova között elterülő 30.000 hold dunai réteket ármentesítik. Az erre vonatkozó tárgyalások befejezésükhöz közel állanak. Az ármentés keresztülvitelében *Dániel* Ernő báró országgyűlési képviselőnek nagy érdeme van.

— **A szegedi mentők.** A közönség köréből panasz hangzott fel a szegedi mentők ellen, akik egy szerencsétlenség alkalmával állítólag piszkos vízzel mosták ki a sérült sebeit. *Faragó* Ödön dr városi főorvos, a mentők főnöke a következő közlésére kért föl bennünket: A mentők a történt esetben nem a sérült sebeit, hanem annak besározott arcát mosták le vízzel, azután a sebet szabályszerűleg bekötötték. A sérültet nem rozoga kocsin szállították el a kórházba, hanem a fővárosi mentőkocsik mintájára épült, teljesen új mentőkocsin. Késedelem sem történt, mert a megérkezett rendőrségi közeg az elszállítandó beteget csak addig tartóztatta fel, amíg megkérdezte tőle, hogy a szerencsétlenségért nem terhel-e valakit a vétkes gondatlanság felelőssége. A sebesülés különben sem volt súlyos természetű. A főorvos